



ŠtetHPD "Zagreb-Matica" - SENIORSKA SEKCIJA
organizira **jednodnevni planinarski izlet iznajmljenim autobusom**
u Gorski Kotar:
Polane – Petehovac – Štimčev vrh (1.024 m)
u subotu, 07.12.2024., polazak iza Lisinskog u 9 sati



Petehovac je zaštićeni krajolik s livadama prošaranim šumama, koje krasi njegov vršni i grebenski dio. Dobio je ime po tetrijebima (vrsta divlje kokoši) – pijetao (kokot) na lokalnom narječju „peteh“ – otuda naziv Petehovac (ponegdje poznat i kao Kokotovac). Na Štimčevu vrhu (1.024 m), do kojeg vodi planinarski put iz Delnica, uređen je hotel u bivšem planinarskom objektu izgrađenom 1948. Kraći je, ali manje zanimljiv uspon lijevim krakom ceste, koji vodi do ostataka donje postaje žičare. Planinarski se put zatim uspinje strmom prosjekom na greben i stiže preko livade na vrh. Travnata visoravan, prošarana šumom, pruža se od Štimčevog vrha preko Malog Petehovca i Petehovca, daleko na istok prema Mrkoplju. Podno Petehovca nalaze se **Polane**, travnata visoravan na visini 900 – 950 m, na kojoj se nalaze lovački dom i brojne vikendice.

PLAN IZLETA:

09:00 Polazak autobusa iza dvorane Lisinski, vožnja do mjesta Dedin, uz usputnu pauzu u odmorištu Kupjak.

11:00 Početak hodanja:

Grupa A: Iz mjesta Dedin na staroj cesti Zagreb-Rijeka, nedaleko prijevoja Veliki Vodenjak. Hodanje do lovačkog doma na Polanama (933 m), zatim preko visoravni Polane i dalje do Planinskog centra Petehovac na Štimčevom vrhu (1.024 m), ukupno oko 2 i pol sata hoda.

Grupa B: Vožnja preko Delnica do odvojka ceste za Polane. Hodanje cestom do Planinskog centra Petehovac, oko 1 sat hoda.

Grupa C: Vožnja preko Delnica skroz do Planinskog centra Petehovac, slobodno za šetnje u okolici.

NAPOMENA: Vodič pridržava pravo izmjene programa u slučaju vrlo loših vremenskih prilika!

14:00 Okupljanje nakon hodanja svih sudionika izleta u Planinskom centru Petehovac.

14 – 16 Slobodno za ručak (po želji) u Planinskom centru Petehovac, samostalne šetnje, itd.

16:00 polazak prema Delnicama, gdje ćemo napraviti pauzu od 1 sata za posjet Delničkom adventu.

17:30 polazak prema Zagrebu, dolazak u Zagreb oko 19 sati.

Prilikom prijave na izlet moguće je naručiti obrok koji se nudi u Planinskom centru Petehovac, koji se sastoji od: Aperitiv – Krem juha od gljiva – Svinjsko pečenje-pekarški krumpir-salata – Savijača od sira, **Cijena 20 EUR.**

Predviđeno trajanje hodnje: 2 i pol sata (Grupa A)

Zahtjevnost izleta-ture: Lagano (K1, T1)

Oprema: Lagana planinarska obuća, zaštita od kiše, u slučaju snijega primjereno se opremiti!

Obavezni dokumenti: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica.

Smještaj-info polaznicima: -

Prehrana-info polaznicima: Po želji moguće je ručati u Pl. centru Petehovac – plaćanje izravno davatelju usluge!

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): **15 EUR (autobus).**

Prijave i informacije: Informacije kod vodiča, prijave i uplate za izlet na sastancima Sekcije, četvrtkom od 18:30

Organizator : HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: **Stanislav Frančišković 099 5623184**

Pomoćnici vodiča: Radmila Janjić i Mladen Zdjelar – moguće uplatiti i kod njih

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.